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Karin Pomaizlová boduje v prestižním
žebříčku World Trademark Review
Partnerka advokátní kanceláře Taylor Wessing Karin Pomaizlová již po několikáté uspěla v
prestižním žebříčku World Trademark Review, který každoročně uděluje ocenění advokátům s
prvotřídními znalostmi v oblasti ochranných známek. Karin Pomaizlová se umístila v nejvyšší, tzv.
Gold kategorii. „Karin tvrdě hájí zájmy svých klientů, ale při jednání s protistranou zůstává férová a
spravedlivá,“ uvedla World Trademark Review, která neopomněla vyzdvihnout její právní znalosti,
mnohaleté zkušenosti a úroveň klientského servisu. Kromě individuálního rankingu získal umístění
také celý tým, který vede právě Karin Pomaizlová.

„Na tomto ocenění si zejména vážím toho, že je založené mimo jiné na zpětné vazbě od klientů. Těší
mě, že kvalitu naší práce stabilně vnímají na top úrovni, což ostatně dokazuje i to, že řada z nich s
námi spolupracuje dlouhodobě a neustále se vrací. Jsem také ráda, že se nám v České republice
podařilo vybudovat opravdu vemi schopný tým, který pověst Taylor Wessing jen posiluje,“ říká Karin
Pomaizlová.

Advokátní kancelář Taylor Wessing se poradenství v oblasti duševního vlastnictví, ochranných
známek a souvisejícího vymáhání práv věnuje dlouhodobě. Globálně patří k vedoucím hráčům v
oboru a má za své vynikající výkony řadu ocenění. Co se žebříčku World Trademark Review týče,
Taylor Wessing se umístila v 10 dalších zemích po celém světě, přičemž individuální ocenění získalo
22 právníků.
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Další články:
Jan Kadrnožka novým partnerem BBH
Erik Kolan novým společníkem advokátní kanceláře Glatzová & Co.
Glatzová & Co. jmenuje Jana Peřinku vedoucím advokátem
Advokátní kanceláře MT Legal a Urban Hejduk se spojily pod novou značkou Solkind
Advokátní kancelář FORLEX posiluje vedení a získává dva nové partnery
PORTOS rozšiřuje vlastnickou strukturu. Do nejužšího vedení kanceláře přichází noví
společníci
LEAGLE.ONE: Výkon rozhodčích nálezů aneb další z výhod rozhodčího řízení
Aegis Law děkuje za společného Mikuláš pro děti z pěstounských rodin a zdravotně
znevýhodněné děti
LEAGLE.ONE: Daňová kontrola transferových cen: Buďte připraveni
Chrenek, Toman, Kotrba nově také v Ostravě
LEAGLE.ONE: Zákon o urychlení využívání obnovitelných zdrojů energie a jeho dopad na
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